

Halbzeit beim Moneedn-Mondooch – Die Tigers des EHC Bayreuth räumen doppelt ab

Insgesamt 82 Gewinner bei der Aktion "Moneedn-Mondooch" seit Beginn im September 2017! Die Sparkasse schüttete seitdem 59.000 Euro an Vereine und gemeinnützige Einrichtungen aus Bayreuth Stadt und Land aus.

Am 19. April 2021 wurde der EHC Bayreuth e. V. als Gewinner gezogen. Der Verein kann sich über 2.000 Euro freuen.

Bayreuth, 20. April 2021

Der Moneedn-Mondooch macht's möglich. Jeden Montag haben Vereine und gemeinnützige Einrichtungen aus der Region die Chance, 1.000 Euro zu gewinnen.

Ein kurzer Rückblick zur Erfolgsstory von Sparkasse und Radio Mainwelle

Seit Beginn im September 2017 wurden von von tausenden von Teilnehmern 518 Vereine aus der Region vorgeschlagen, 82 Gewinner wurden gezogen und insgesamt 59.000 Euro schüttete die Sparkasse seitdem an Vereine in Stadt und Landkreis Bayreuth aus.

Letzte Woche war Halbzeit bei der Moneedn-Mondoochs-Aktion 2020/2021. Ein Anlass, um zum Start der 2. Staffel, den Gewinn für den aktuellen Gewinner zu verdoppeln. Der EHC Bayreuth kann sich über 2.000 Euro freuen.

Doppelte Freude für den EHC Bayreuth e. V.. Er ist der 27. Moneedn-Mondoochs-Gewinner. Die Sparkasse gratuliert.

Gestern wurde unter den vielen Vereinen, Kindergärten und Institutionen der EHC Bayreuth als 27. Moneedn-Mondoochs-Gewinner 2021 gezogen. Für den Halbzeit-Gewinner schüttet die Sparkasse einmalig 2.000 Euro aus.

Sparkasse Bayreuth, Luitpoldplatz 11, 95444 Bayreuth Pressestelle, Kunigunda Haas

Telefon: 0921 284-1327 Telefax: 0921 284-51327

E-Mail: kunigunda.haas@sparkasse-bayreuth.de



Der 1. Vorsitzende, Michael Schwellengreber, war aus dem Häuschen, als ihm Christian Höreth telefonisch den 2.000 Euro-Gewinn avisierte: "Wahnsinn! Die Spende kommt wirklich zur richtigen Zeit. Das Geld wird komplett für unseren Nachwuchs verwendet. Herzlichen Dank an die Sparkasse Bayreuth."

Gewinnübergabe

Bei dieser Gewinnübergabe zur Halbzeit war die Moneedn Mondoochs-Glücksfee Silke Baumgärtner vor Ort und überreichte den 2.000 Euro-Gewinn mit Abstand und unter Einhaltung der Hygienemaßnahmen an die Verantwortlichen des EHC Bayreuth:

"Allein in den vergangenen 26 Wochen jede Woche 1.000 Euro für jeden Verein – und heute zur Halbzeit sogar 2.000 Euro. Gerade jetzt in dieser besonderen Zeit der Pandemie freuen wir uns, dass wir damit die Vereine in unserer Region ein wenig unterstützen können. Denn so wie uns die Verantwortlichen bestätigen, fallen derzeit viele Einnahmen nahezu weg und die laufenden Kosten müssen trotzdem bezahlt werden", sagte Silke Baumgärtner.



Sparkasse Bayreuth, Luitpoldplatz 11, 95444 Bayreuth Pressestelle, Kunigunda Haas

Telefon: 0921 284-1327 Telefax: 0921 284-51327

E-Mail: kunigunda.haas@sparkasse-bayreuth.de



"Eishockey ist Leidenschaft, Einsatz und Emotion, so schreiben Sie auf Ihrer Homepage. Und das kann jeder bestätigen, der ein Spiel der Tigers gesehen hat. Ich wünsche Ihnen, dass Sie bald wieder über das Eis fegen und die Fans und Zuschauer dabei sein können und jubeln, wenn die Tigers den Puck erfolgreich in das gegnerische Tor schießen. Heute gratuliere ich Ihnen im Namen der Sparkasse herzlich zum doppelten Moneedn-Mondoochs-Gewinn."

Hier geht's zur Homepage des EHC Bayreuth e. V.: https://ehc-bayreuth.de/

Infos zum Moneedn-Mondooch

Wer kann am Moneedn-Mondooch teilnehmen?

Jeder kann seit dem 5. Oktober 2020 "seinen" Lieblings-Verein oder "seine" Lieblings-Institution vorschlagen – egal, ob sie/er Mitglied im Verein ist oder nicht. Einzige Voraussetzung: Der Verein oder die Institution, muss gemeinnützig und in der Region (Stadt und Landkreis Bayreuth) ansässig sein. Jeder Verein, jede Institution und jede Einrichtung kann mehrmals vorgeschlagen werden.

Wann kann man am Moneedn-Mondooch teilnehmen?

Die Teilnahme ist jederzeit (seit dem 5. Oktober 2020) möglich. Mit dem Eingang der WhatsApp-Nachricht bei Radio Mainwelle ist der Vorschlag dabei. Ein eingereichter Vorschlag nimmt während des ganzen Gewinnspiels an der Verlosung teil.

Wie kann man am Moneedn-Mondooch teilnehmen?

Die Teilnahme ist ausschließlich über WhatsApp 0170 990 7000 bei Radio Mainwelle möglich.

Wie werden die Gewinner des Moneedn-Mondooch's bekannt gegeben?

Die Bekanntgabe der Gewinner erfolgt seit dem 19. Oktober 2020 immer am Montag auf Radio Mainwelle um kurz nach 7 Uhr im "Mainwecker".

www.sparkasse-bayreuth.de

Sparkasse Bayreuth, Luitpoldplatz 11, 95444 Bayreuth Pressestelle, Kunigunda Haas

Telefon: 0921 284-1327 Telefax: 0921 284-51327

E-Mail: kunigunda.haas@sparkasse-bayreuth.de